Egpapuocuévos Hicktpouayvntiouog
Xewuepwvo Eéaunvo A Eéetactini 2006
Ovoporen@vopo:

Babpotoyia:

Hlpopfinua 1

"Evag diockog axktivag R gival opotdpop@a goptiopnévog pe EmQoveloKt] TuKvoTnTo PopTiov 6. Bpeite
T0 NAEKTPIKO TEdio TAVO oTov KGAOeTO GEOVA TOL dickov oe améoTacn X omd To kévipo Tov (3.0
HLOVEOEC).

(Yrodeén: Xwpiote Tov 6i0K0 6€ GTOLXEIDING SUKTLAIOVG Kot VTOAOYIGTE KAVOVTAS XPTGT TOL VOOV TOV
Gauss 10 MAekTpKO TESI0 GE OMOOTAON X ONO TO KEVIPO TOV GTOLXEWDOOVG dakTtuAiov. Abpoicte To

OTOLYELDON NAEKTPIKA Ttedin Kot Ppeite TO GUVIGTAUEVO NAEKTPLKO TEDIO TOL dioKOV)

Ilpofinua 2

Xe meipapo pETPNONG TG £VTOONGS TOV POYVITIKOD TTESIOV OV ONUIOVPYEITOL OTd 7ANVia, apylKa
NPEROVVTA NAEKTPOVIO EMTAYVVOVTOL OO po Sw@opd dvvepkoy ion pe 350 V. Ztnv ovvéyewn
TEPTOVY KAOETO TAVM 6TO POyVINTIKO TEGIO OLUYPAPOVTOS KUKALKY TpoyLd akTivag 7.5 cm. Aivovian
(€)=1.6x10" Cb, m.=9.1 x 10 Kgr

() Yroloyicte TO pétpo g évraong Tov payvitikov wediov (1.25 povaodec)

(P) YroroyioTe TNV KUKAMKIY] o0YvOTNTA TEPLOTPOPTS TOV NAekTpoviey (1.25 povadeg)

(Yrodegn: H doxnon yopileton og 2 pépn: o) Ztnv kivnon tov (e) péoa oto niextpikd medio kot f) péca
ot10 payvntikd medio. Ymoloylote Tig mocotnteg mov pumopeite ywpiloviag v kivnon tov (e) ota 2

TOPOTAVE GTASIOL)

Ilpofinua 3

Oempiote 0T £vag GLPUATIVOG KUKMKOS dukTOMOG aKTivac R Keitan oto eminedo yz kan dwappéetan
am6 peopa I 0Tme paiveTal 610 TOPUKATO cYue. YTOL0YIGTE TO payviTIKG TEdio TOL dnpovpysitan
Tave oTov GEova ovppeTpiag Tov dakTLAIOV 6To onueio P 1o omoio éxel andéotaocn x amwd To KEVIpO
70V d0KTVAIOV. ( 3.0 povadeg)

(YrodeEn: ZvpPovievteite 10 oynuo. Emiong mapatnpeiote v ocvpperpio tov oyqpoatog €pocov
yoploete ™V otoyyeudong évtaocn poyvntikod mediov oe ocvviotwoeg X Kou y. Iloapammpeiote tT1g y

GUVIGTMGEG TOV HOyVNTIKOV TEGIOV 2 CLULETPIKMY PELLATOPOP®V TUNUATOV )
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Ilpofinua 4
“Eva pokpy gv00ypappo ocvppo avrictacng R, akrtivag o ko pikovg 1 swppéate amd pevpa L.

Ynoloyiote To oidvuopa Poynting. (2.5 povaodec)

1] /= —=
(Yr6de1itn: Ouunbeite 611 10 Stévuopo Poynting Sivetar and ™y oyéon S = —( E x B). Ynoloyiote
Hy

70 NAEKTPIKO Tedio mov dnpovpyel 0 peLUATOPOPOG 0ywYdS. YTTOAOYIoTE HEG® TOV VOOV TOL Ampere To
poyvntikd nedio mov dnuovpyel o PeLHATOPOPOG aymYOS. AVIIKOTOOTAOTE OTNV G)Xéomn mov divel 10

Stévuopa Poynting)



